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 TECHNICKÁ ZPRÁVA 

 

1. Úvod    

 
 Projekt řeší osazení jímky na vyvážení u stávající ČS 441 v Bítově. Jelikož v obci 
není funkční splašková kanalizace, rozhodl majitel ČS o osazení jímky na vyvážení. 
Jímka bude napojena na upravené stávající potrubí na jižní straně kiosku.  
 

2.  Podklady 

Jako podklad projekčních prací byl požadavek investora. 
Jako výchozí podklady pro návrh osazení jímky byly použity: 
- Mapový podklad situace území  
- Vyjádření správců podzemních vedení 
- Požadavky investora 

   -         Podklady získané od investora 
 

3. Technické řešení 

 
Splaškové vody z kiosku ČS byly vypouštěny do stávající splaškové kanalizace. 

V současné době je tato kanalizace nefunkční a proto se investor rozhodl pro akumulaci 
splaškových vod. V blízkosti kiosku bude osazena akumulační plastová jímka na 
vyvážení. Jímka bude napojena na upravené splaškové potrubí na jižní straně kiosku. 

Pro akumulaci splaškových vod bude osazena plastová jímka a průměru 2,65 m a 
výšky 1,5 m se vstupním otvorem o Ø 600 mm, který je zakrytý kruhovým poklopem. 
Plastová jímka je konstrukčně řešena jako uzavřená plastová nádoba vyrobená 
z vysoce odolného polypropylenu, který zaručuje dlouhodobou životnost. Užitný objem 
jímky bude cca 7,0 m3 – vyvážení 1 – 1,5 za měsíc. Jímka je navržena od výrobce 
Špaček plast, s.r.o., Brněnská 58, Třebíč. Jímku je možno osadit od jiného výrobce o 
stejném užitném objemu.  

Nádrž bude osazena na betonové základové desce z betonu C 20/25 tl.  150 mm. 
Obsyp jímky bude proveden suchou betonovou směsí popřípadě tříděnou zeminou. Na 
strop jímky bude provedena betonová deska tl. 100 mm vyztužená svařovanou sítí 
100/100/6 mm a přesahující přes okraj jímky cca 300 mm. Deska je nutná proto, aby na 
strop jímky nepůsobil vysoký tlak zeminy.  

Stávající splašková kanalizace, která je v hloubce cca 2,0m bude zrušena a bude 
napojena na nově položenou kanalizaci v hloubce cca 0,8 m – viz výkres č.4. Potrubí 
nové kanalizace bude provedeno z kanalizačního potrubí DN 125 a 150 ve sklonu 2,5% 
a délce 6,0 m. Po osazení jímky bude stávající splaškové potrubí ve stávající šachtě 
zaslepeno – zabetonováno.  

mailto:ikko@ikko.cz
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4. Provádění prací 

Před zahájením prací na osazení jímky budou v prostoru pro její osazení 
vykáceny stávající dřeviny a rozebrána zámková dlažba. 

Před zahájením prací na úpravě splaškového potrubí v kiosku, je nutné ověřit 
výšku potrubí v místě, kde toto potrubí vychází z kiosku. V případě, že potrubí bude 
v hloubce cca 0,80 m, nebude nutná úprava kanalizace uvnitř kiosku a jímka se napojí 
na tuto kanalizaci.  

Jestliže bude potrubí provedeno dle původní projektové dokumentace v hloubce 
cca 2,0 m pod terénem bude toto potrubí položeno dle výkresu č.4. Uvnitř kiosku bude 
provedeno nové napojení ležaté kanalizace a kanalizace bude napojena na lomovou 
šachtu a dále do plastové akumulační jímky. 

Výkop pro jímku a potrubí bude paženo hnaným pažením. 
Na urovnané dno jámy bude provedena betonová deska, na desku bude osazena 

plastová jímka. Bude napojeno potrubí a jímka bude  obsypána tříděnou zeminou nebo 
suchou betonovou směsí. Současně se zásypem bude jímka napouštěna vodou tak, aby 
sloupec vody byl vždy cca 200 mm výše než obsypový materiál, aby se vnitřní a vnější 
tlaky navzájem eliminovaly. Při výskytu povrchové nebo podzemní tlakové vody, v 
nesoudržné půdě, ve velké hloubce nebo při umístění v blízkosti komunikace je nutná 
celková betonáž kvalitním betonem. Na strop jímky bude provedena betonová deska  a 
celý zbytek bude zasypán zeminou.   

Venkovní potrubí PVC bude ukládáno na pískové lože tl. 100 mm v 
navrženém sklonu. Obsyp potrubí bude prováděn do výšky 300 mm štěrkopískem a 
hutněn. Zásyp rýhy a šachet bude prováděn po vrstvách. Upozorňuji dodavatele prací 
na nutnost hutnění zásypu na takovou míru, která odpovídá stavu podloží okolního 
terénu.  

Plochy, narušené výstavbou budou uvedeny do původního stavu. Zemina 
vytlačená jímkou bude použita na terénní úpravy kolem jímky popřípadě bude odvezena 
na skládku, kterou určí investor. 

Celá stavby se nachází na pozemku investora 
Součástí této PD je vyjádření správců podzemních sítí. Při uložení nádrží     

nedojde ke křížení s kabelem EI, VO a spojů. Při stavbě je nutno dodržet podmínky 
stanovené ve vyjádření jednotlivých správců podzemních sítí. Před započetím 
výkopových prací požádá investor o jejich vytýčení. Práce v místě křížení nebo v 
souběhu musí být prováděny ručně tak, aby nedošlo k jejich poškození. Sítě jsou 
zakresleny v  situaci pouze informativně. 
 

5. Bezpečnost práce 

Za provádění zemních prací je odpovědný zhotovitel díla. Tyto práce smějí 
provádět jen pracovníci řádně poučení a musí nad nimi být zajištěn odborný dozor 
stavebním technikem. Požadavky na bezpečnost práce na pracovišti včetně dalších 
náležitostí a souvislostí upravuje zákon 309/2006 Sb. včetně prováděcích předpisů. Při 
provádění veškerých prací, spojených s výstavbou přípojky je nutné dodržovat dále 
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požadavky na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništích, specifikované 
v Nařízení vlády č. 591/2006 Sb.  

6. Seznam dotčených pozemků k. ú. Bítov 

270  - LV 574 -  zastavěná plocha a nádvoří  - 44 m2 – ČEPRO, a.s., Dělnická 
213/12,Holešovice, 17000 Praha 7 
 
750/2  - LV 574 -  ostatní plocha  - 668 m2 – ČEPRO, a.s., Dělnická 213/12,Holešovice, 
17000 Praha 7 
 
 
Zodpovědný projektant:  Ing. Bohuslav Kouba  
Vypracoval:    Ing. Bohuslav Kouba 
Třebechovice p. O.:  říjen 2014 
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